

Najděte spojení JÍZDNÍ ŘÁDY

Najděte si rychle kombinaci spojení MHD ve vašem městě s vlaky a autobusy na webu pardubice.idnes.cz.

FAKULTNÍ NEMOCNICE Nový rentgen
Lékaři mohou nabídnout moderní
a hlavně bezpečnou péči Strana B2

FOTBAL Zimní liga
Bodový zisk pošle tým
do televize Strana B4

Počasí v kraji
1 °C/2 °C

-3 °C/0 °C
Více informací najdete
na pocasi.idnes.cz

STŘEDA 22. 1. 2014
WWW.IDNES.CZ

B

Více informací z měst:

Pardubice, Ústí nad Orlicí, Vysoké
Mýto, Svitavy

Slavnostní ceremoniál

Prezident Zeman jmenoval pardubického rektora

Včera jmenoval prezident republiky do funkce rektora Univerzity Pardubice Miroslava Ludwiga, a to s účinností od 1. února 2014. Spolu s ním se slavnostního aktu zúčastnilo dalších dvanáct rektorů českých veřejných vysokých škol.

Profesora Ludwiga zvolil kandidátem na funkci rektora Univerzity Pardubice pro druhé funkční čtyřleté období Akademický senát Univerzity Pardubice v polovině října minulého roku. Byl zvolen ze dvou kandidátů. V přímé a tajné volbě mu dal svůj hlas hned v 1. kole nadpoloviční většina hlasujících.

Je desátou osobností v čele vysoké školy v její více než šedesátileté historii, čtvrtou osobností v čele Univerzity Pardubice po rozšíření a přejmenování vysoké školy v březnu 1994. (tum)



Jmenování rektorem
Foto: Michal Šula, AMFRA

Gymnázia uspěla, hejtman se nechal přesvědčit, že jim sloučení uškodí

MORAVSKÁ TŘEBOVÁ, JEVÍČKO
(mat) Dvě blízká gymnázia si mohou po včerejšku oddychnout. Ještě v prosinci vše nasvědčovalo tomu, že se z gymnázia v Jevíčku stane pouhé detašované pracoviště stejné školy v Moravské Třebové.

Po včerejší návštěvě hejtmana a krajské radní pro školství Jany Pernicové je ale všechno jinak. „Je třeba takové věci řešit z dlouhodobého hlediska a ne tak, aby si žáci a učitelé mohli každý rok oddechnout a říct: máme ještě rok,“ uvedl hejtman. Ten proto slíbil, že ke sloučování gymnázií v příštím školním roce nedojde, bude po nich ale chtít užší spolupráci.

K tomu má pomoci vytvoření odborné skupiny složené z lidí z kraje, vedení škol a místních samospráv. „Do konce srpna bychom měli znát systém spolupráce, která se bude týkat například účelnosti úvazku jednotlivých učitelů,“ dodal hejtman s tím, že pokud se školy dohodnou na spolupráci v jazykové výuce, budou moci nabízet studentům hned několik světových jazyků.

Téma Pardubického deníku: Jmenování staronového rektora pardubické univerzity Miroslava Ludwiga

Staronového rektora Ludwiga včera posvětil také prezident

Miroslav Ludwig je desátou osobností v čele vysoké školy za její více než 60letou historii

Pardubice/Praha – Staronovým rektorem pardubické univerzity je Miroslav Ludwig (na snímku). Včera ho do této funkce jmenoval na Pražském hradě prezident České republiky Miloš Zeman.

Zvítězil favorit

„Profesora Ludwiga zvolil kandidátem na funkci rektora Univerzity Pardubice pro druhé funkční čtyřleté období

Akademický senát Univerzity Pardubice 15. října loňského roku. Byl zvolen ze dvou kandidátů. V přímé a tajné volbě mu dala svůj hlas hned v prvním kole nadpoloviční většina všech senátorů,“ shrnula mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová.

Staronový rektor se své funkce ujme 1. února.

„Ve svém novém funkčním období bych se rád zaměřil na to, aby se zvyšovala kvalita



vzdělávacího procesu. Přestože zřejmě dojde ke snížení počtu studentů a s tím i finančních prostředků, budeme muset tyto výpadky nahradit kvalitními vědeckými výsledky. Určitě je potřeba, aby se prohloubila spolupráce s průmyslovou praxí. Rozhodně se musíme dobře připravit i na další plánovací období Ev-

ropské unie,“ shrnul své priority Miroslav Ludwig.

Desátá osobnost

Ten je desátou osobností v čele vysoké školy za její více než šedesátiletou historii, čtvrtou osobností v čele univerzity po rozšíření a přejmenování vysoké školy v březnu 1994. (td)

K VĚCI

Karel Rýdl, prorektor univerzity pro vzdělávání a záležitosti studentů

„Budu rád, když pan rektor bude pokračovat v tom, co v uplynulém období se svým týmem začal. Oceňuji na něm jeho předvídatost a zkušenost. Díky tomu už má pardubická univerzita připravených mnoho věcí, které mohou ovlivnit její budoucí chod, ať už to je její ekonomika či mezinárodní spolupráce. Myslím, že je dobře našlápnuto a pokud tento trend udržíme i do budoucna, budu spokojen. Máme samozřejmě velký zájem i na tom, aby naši studenti byli uplatnitelní na trhu práce. I proto se chceme zaměřit na zvyšování kvality našich studentů. Rozhodně máme v úmyslu rovněž posilovat spolupráci s různými organizacemi a institucemi, ale i podnikatelskou sférou. Domnívám se, že pan rektor je v tomto ohledu velmi dobrým vyjednavatelem a pokud někdo projeví seriózní zájem o spolupráci, snaží se hledat cesty, jak ji uskutečnit,“ řekl prorektor pardubické univerzity pro vzdělávání a záležitosti studentů Karel Rýdl (na snímku). (td)



Aneta Kopová, studentka Fakulty ekonomicko-správní univerzity

„Podle mého názoru by určitě nebylo od věci, kdyby se nový rektor pardubické univerzity více zaměřil na zlepšení vybavení univerzitních kolejí nebo na dopravní dostupnost k naší fakultě,“ uvedla jedna ze studentek Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice Aneta Kopová (na snímku). (iko)



Petr Klimpl, ředitel krajské pobočky pardubického úřadu práce

„Pan rektor by se měl zaměřit na rozvoj technických oborů, které jsou využitelné v praxi. Měl by pokračovat v dobré spolupráci s firmami, které nabízí studentům univerzity uplatnění,“ řekl ředitel pardubického úřadu práce Petr Klimpl (na snímku). (td)



Vizitka rektora Miroslava Ludwiga

Prof. Ing. Miroslav Ludwig, CSc. se narodil v roce 1956, je absolventem Vysoké školy chemicko-technologické v Pardubicích, kterou ukončil v roce 1980. O pět let později obhájil disertační práci. V letech 1984 až 1987 působil jako vědecký pracovník ve Společné laboratoři chemie pevných látek VŠCHT v Pardubicích a ČSAV. Od roku 1987 přešel ve funkci odborného asistenta zpět na katedru organické chemie, kde byl v roce 1993 jmenován docentem. Profesorem pro obor Organická chemie byl jmenován v roce 2001. V současné době působí na Ústavu organické chemie a technologie Fakulty chemicko-technologické.

Je autorem šedesáti vědeckých publikací a autorem a spoluautorem 120 vystoupení na zahraničních a domácích konferencích. Absolvoval stáže na univerzitách ve Švédsku, Německu a Japonsku. Na Ústavu organické a anorganické chemie Fakulty chemicko-technologické se zabývá syntetikou a fyzikální organickou chemií.

V roce 1995 až 1996 vykonával funkci předsedy Akademického senátu Univerzity Pardubice. V letech 1997 až 2000 a 2006 až 2010 se podílel na vedení vysoké školy jako prorektor a statutární zástupce rektora, v čele univerzity jako rektor stál již v letech 2000 až 2006, tedy dvě tříletá funkční období a od roku 2010.

Anketa Pardubického deníku: Na co by se měl rektor pardubické univerzity zaměřit ve svém novém funkčním období?



Jiří Málek, bývalý rektor pardubické univerzity
Pardubická univerzita má široce rozkročeno, disponuje řadou nových fakult a oborů. Nyní by se měla soustředit na vytváření špičkových výsledků studentů i pedagogů a posilovat mezinárodní spolupráci.



Roman Sodomka, ředitel Krajské hospodářské komory Pardubického kraje
Měl by zintenzivnit spolupráci se zaměstnavateli v regionu a více naslouchat jejich potřebám, co od absolventů univerzity vyžadují. V tomto ohledu je ještě co zlepšovat.



Petr Dohnal, ředitel Východočeského divadla v Pardubicích
Měl by hledat cesty, aby studenti byli v Pardubicích více vidět, aby se neuzavírali jen do univerzitního kampusu. Mohlo by to být prospěšné jak pro studenty, tak i pro město.



Petr Franc, pardubický podnikatel a městský zastupitel
Rektor by měl podle mého názoru více směřovat pardubickou univerzitu k tomu, aby její absolventi byli více použitelní v praxi a nestávali se z nich klienti úřadů práce.



Tomáš Gottvald, ředitel Pardubické krajské nemocnice
Byl bych rád, kdyby dále rozvíjel spolupráci s naší nemocnicí. Společně bychom se měli snažit maximálně využít různé granty a jít za stejným cílem: aby maximum absolventů zůstávalo v našem regionu.



Martin Netolický, hejtmán Pardubického kraje
Nejdůležitější výzvou bude příprava na čerpání nových strukturálních fondů Evropské unie. Očekáváme bližší spolupráci v případě inováčních technologií, vědy, výzkumu i mezi průmyslem. (td)



Foto PRÁVO – Ludmila Zlábková

Lékař Zdeněk Tušl vysvětluje práci na nově vybaveném pracovišti fakultní nemocnice.

HRADEC KRÁLOVÉ (LŽ) – Na pět set operačních výkonů ročně, zejména kardiovaskulárních vyšetření či zavádění kardiostimulátorů pacientům, se uskuteční na nově vybaveném operačním sále Fakultní nemocnice Hradec Králové.

Rentgenový přístroj Philips Allura Centron, který přišel na 11,5 miliónu korun, umožňuje

kardiologické, elektrofyziologické (EP), neurologické a cévní vyšetření.

Hradecké pracoviště je první svého druhu nejen u nás, ale i ve střední a východní Evropě, které toto intervenční radiologické zařízení využívá v klinické praxi. Jedná se teprve o 36. stroj tohoto typu na světě.

„Výrazné snížení dávky záření

je šetrnější k pacientům a personálu v porovnání s dříve užívaným přístrojem,“ upozornil lékařský náměstek nemocnice Zdeněk Tušl a doplnil, že díky špičkovému 15" plochému detektoru, sloužícímu k získávání rentgenových snímků o pacientovi, mohou také lékaři a specialisté nemocnice těžit z vynikající kvality obrazu.

Ludwig je opět rektorem

Včera odpoledne jmenoval prezident republiky do funkce rektora Univerzity Pardubice prof. Ing. Miroslava Ludwiga, CSc., a to s účinností od 1. února 2014. Profesora Ludwiga zvolil kandidátem na funkci rektora Univerzity Pardubice pro druhé funkční čtyřleté období Akademický senát Univerzity Pardubice dne 15. října 2013. Byl zvolen ze dvou kandidátů. V přímé a tajné volbě mu dala svůj hlas už v 1. kole nadpoloviční většina senátorů.

„Prof. Ludwig je desátou osobností v čele vysoké školy v její více než šedesátileté historii, čtvrtou osobností v čele Univerzity Pardubice po rozšíření a přejme-

nování vysoké školy v březnu 1994. Ve funkci rektora univerzity působil již ve dvou tříletých funkčních obdobích v letech 2000–2006, nyní od roku 2010 ve čtyřletém funkčním období, v němž nyní bude pokračovat,“ řekla Právu kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová.

Ludwig je autorem šedesáti vědeckých publikací a autorem a spoluautorem 120 vystoupení na zahraničních a domácích konferencích. Absolvoval stáže na univerzitách ve Švédsku, Německu a Japonsku. Na Ústavu organické a anorganické chemie Fakulty chemicko-technologické se zabývá syntetickou a fyzikální organickou chemií. (ner)

pozůstalost Jana Kotěry, kterou Muzeu východních Čech věnoval jeho vnuk John Kotěra,“ upozornila mluvčí muzea Dana Mylerová. (lž)

■ Srazil ženu na přechodu

Chodkyně nepřežila v pondělí večer v Trutnově střet s vozidlem značky Škoda. Auto srazilo třiašedesátiletou ženu na přechodu protínajícím v příměstské čtvrti frekventovanou výpadekku na Krkonoše. Chodkyně zemřela během transportu do nemocnice. „Dechová zkouška na zjištění alkoholu byla u řidiče osobního motorového vozidla negativní. Proč a jak k uvedené tragické dopravní nehodě došlo, v současné době zjišťujeme,“ uvedl mluvčí trutnovské policie Udo Ertnér. (pra)

Rektora pardubické univerzity dnes jmenuje prezident

21.1.2014 5plus2.cz str. 0 stalo se

Monika Suchá Univerzita Pardubice

PARDUBICE - Dnes odpoledne jmenuje prezident republiky do funkce **rektora Univerzity Pardubice Miroslava Ludwiga**. V křesle vedení **vysoké školy** není Ludwig žádným nováčkem. **Rektorem** je již od roku 2010 a **univerzitu** vedl již dříve po dobu šesti let.

Miroslav Ludwig povede **univerzitu** i v dalších čtyřech letech. Foto: archiv **UPa**, Lukáš Báčor

Spolu s Miroslavem Ludwigem jmenuje dnes v 15 hodin prezident republiky i dalších 12 **rektorů** českých veřejných **vysokých škol**.

"Ludwiga zvolil kandidátem na funkci **rektora Univerzity Pardubice** pro druhé funkční čtyřleté období Akademický senát **Univerzity Pardubice** již v říjnu. Byl zvolen ze dvou kandidátů. V přímé a tajné volbě mu dala svůj hlas hned v prvním kole nadpoloviční většina senátorů. Staronový **rektor Univerzity Pardubice** se ujme funkce dne 1. února 2014," informovala **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

Miroslav Ludwig je desátou osobností v čele **vysoké školy** v její více než šedesátileté historii, čtvrtou osobností v čele **Univerzity Pardubice** po rozšíření a přejmenování **vysoké školy** v březnu 1994. Ve funkci **rektora univerzity** působil již ve dvou tříletých funkčních obdobích v letech 2000 až 2006, nyní od roku 2010 ve čtyřletém funkčním období, v němž nyní bude pokračovat. Na řízení **vysoké školy** se podííl již od roku 1997, kdy zastával funkci prorektora pro vnitřní záležitosti a statutárního zástupce tehdejšího **rektora**.

URL| <http://www.5plus2.cz/60689/rektora-pardubicke-univerzity-dnes-jmenuje-prezident>

PODÍVEJTE SE: Zeman jmenoval 12 rektorů

21.1.2014 ct24.cz str. 0 Domáci

ČT24 Univerzita Pardubice

Praha - Prezident Miloš Zeman dnes na Hradě jmenoval 12 **rektorů** veřejných **vysokých škol**. Funkce se ujmou od února. Pět z nich tím začne už druhé funkční období, sedm **rektorů** je nových. Zeman mimo jiné řekl, že prostudoval podklady, které ke jmenování dostal od ministerstva školství, a "s úctou a obdivem" oceňuje odbornost nových i staronových **rektorů**. Nový **rektor Univerzity Karlovy** Tomáš Zima za všechny řekl, že si uvědomují odpovědnost své funkce i vůči společnosti. **Vysoké školy** totiž kromě rozvoje vědy a **vzdělávání** ovlivňují i veřejné mínění, dodal.

Seznam jmenovaných **rektorů**:

Tomáš Zima, **Univerzita Karlova**
Petr Konvalinka, České vysoké učení technické
Petr Štěpánek, Vysoké učení technické
Jaroslav Miller, **Univerzita Palackého**
Tomáš Vaněk, Akademie výtvarných umění
Ivo Vondrák, **Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava**

Pavel Suchý, Veterinární a farmaceutická **univerzita Brno**

Ladislav Havel, Mendelova **univerzita**

Ivo Medek, Janáčkova akademie múzických umění

Miroslav Ludwig, Univerzita Pardubice

Jiří Balík, Česká zemědělská **univerzita**

Zdeněk Kůs, Technická **univerzita**

URL| <http://www.ceskatelevize.cz/ct24/domac...podivejte-se-zeman-jmenoval-12-rektoru/>

denik.cz

Prezident Zeman jmenoval 12 rektorů, ocenil jejich odbornou úroveň

21.1.2014 denik.cz str. 0 Z domova
Univerzita Pardubice

Praha - Prezident Miloš Zeman dnes na Hradě jmenoval 12 **rektorů** veřejných **vysokých škol**. Funkce se ujmou od února. Pět z nich tím začne už druhé funkční období, sedm **rektorů** je nových. Zeman mimo jiné řekl, že prostudoval podklady, které ke jmenování dostal od ministerstva školství, a „s úctou a obdivem“ oceňuje odbornost nových i staronových **rektorů**.

"

Dekret podepsaný prezidentem dnes odpoledne převzali například budoucí **rektor Univerzity Karlovy**, lékař Tomáš Zima, **rektoři** ČVUT i brněnského VUT, olomoucké **Univerzity Palackého** či pražské Akademie výtvarných umění. Funkční období **rektora** trvá čtyři roky. **Rektorské** volby se konaly na podzim.

Prezident vyzdvihl, že **rektoři** musejí skloubit manažerské dovednosti s odbornými znalostmi. Na tuto funkci jsou totiž navrhováni akademici s letitou odbornou praxí. Budoucí šéf největší a nejstarší české **vysoké školy, Univerzity Karlovy**, Zima za všechny **rektory** uvedl, že si uvědomují odpovědnost své funkce i vůči společnosti. **Vysoké školy** totiž kromě rozvoje vědy a **vzdělávání** ovlivňují i veřejné mínění, dodal.

Odmítl jmenovat Putnu

Více o kauze Putna se dočtete ZDE

Rektoři se s hlavou státu dostali do sporu kvůli kauze literáta Martina C. Putny, kterého loni na jaře Zeman nechtěl jmenovat **profesorem**. Akademici to kritizovali, někteří kvůli tomu nepřijeli na jmenovací ceremoniál, z něhož byl Putna vyloučen. Zeman pak při oslavách státního svátku 28. října nepozval dva **rektory**, kteří se s ním dostali do sporu, a to Mikuláše Beka z brněnské Masarykovy **univerzity** a Libora Grubhoffera z Jihočeské **univerzity** v Českých Budějovicích. Ostatní **rektory** to pobouřilo, a na slavnost proto také nepřijeli.

Dnes se dostavili všichni pozvaní, ačkoliv jmenovací dekret lze poslat i poštou. Kromě budoucích **rektorů** jsou zváni šéfové **univerzit** a předsedové akademických senátů škol.

Neshodli se na šéfovi

Původně mělo jít k prezidentovi na jmenování 13 **rektorů**. Akademický senát **Vysoké školy ekonomické**, jejímuž **rektorovi** Richardu Hindlsovi končí mandát na konci ledna, se ale ani ve třech **rektorských** volbách neshodl na budoucím šéfovi. Další volby se konají až v únoru, vybraného kandidáta poté Zeman nejspíš jmenuje samostatně.

Prezident jmenuje jen **rektory** veřejných a státních **vysokých škol**, u soukromých škol si **rektora** jmenuje majitel školy.

Seznam dnes jmenovaných **profesorů**:

Vysoká škola

Rektor

Funkční období

Univerzita Karlova

Tomáš Zima

1.

Univerzita Palackého

Jaroslav Miller

1.

České vysoké učení technické

Petr Konvalinka

1.

Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava

Ivo Vondrák

2.

Akademie výtvarných umění

Tomáš Vaněk

1.

Vysoké učení technické

Petr Štěpánek

1.

Veterinární a farmaceutická univerzita Brno

Pavel Suchý

1.

Mendelova univerzita

Ladislav Havel

1.

Janáčkova akademie múzických umění

Ivo Medek

2.

Univerzita Pardubice

Miroslav Ludwig

2.

Česká zemědělská univerzita

Jiří Balík

2.

Technická univerzita

Zdeněk Kůs

2.

Zdroj: Česká konference **rektorů**"

URL| http://www.denik.cz/z_domova/prezident...il-jejich-odbornou-uroven-20140121.html

Prezident Zeman jmenoval pardubického rektora

22.1.2014 Mladá fronta DNES str. 1 Kraj Pardubický

(tum) Univerzita Pardubice

Slavnostní ceremoniál

Včera jmenoval prezident republiky do funkce **rektora Univerzity Pardubice Miroslava Ludwiga**, a to s účinností od 1. února 2014. Spolu s ním se slavnostního aktu zúčastnilo dalších dvanáct **rektorů českých veřejných vysokých škol**.

Profesora Ludwiga zvolil kandidátem na funkci **rektora Univerzity Pardubice** pro druhé funkční čtyřleté období Akademický senát **Univerzity Pardubice** v polovině října minulého roku. Byl zvolen ze dvou kandidátů. V přímé a tajné volbě mu dala svůj hlas hned v 1. kole nadpoloviční většina hlasujících.

Je desátou osobností v čele **vysoké školy** v její více než šedesátileté historii, čtvrtou osobností v čele **Univerzity Pardubice** po rozšíření a přejmenování **vysoké školy** v březnu 1994.

Foto popis| Jmenování **rektorem**

Foto autor| Foto: Michal Šula, AMFRA

Regionální mutace| Mladá fronta DNES - pardubický kraj

Pardubický deník

Aneta Kopová, studentka Fakulty ekonomicko-správní univerzity

22.1.2014 Pardubický deník str. 8 Pardubicko, U nás doma

(iko) Univerzita Pardubice

„Podle mého názoru by určitě nebylo od věci, kdyby se nový **rektor pardubické univerzity** více zaměřil na zlepšení vybavení **univerzitních** kolejí nebo na dopravní dostupnost k naší fakultě,“ uvedla jedna ze studentek **Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice** Aneta Kopová (na snímku).

Foto popis|

Region| Východní Čechy

Anketa Pardubického deníku: Na co by se měl rektor pardubické univerzity zaměřit ve svém novém funkčním období?

22.1.2014 Pardubický deník str. 8 Pardubicko, U nás doma

(td) Univerzita Pardubice

Jiří Málek, bývalý **rektor pardubické univerzity Pardubická univerzita** má široce rozkročeno, disponuje řadou nových fakult a oborů. Nyní by se měla soustředit na vytváření špičkových výsledků studentů i pedagogů a posilovat mezinárodní spolupráci.

Roman Sodomka, ředitel Krajské hospodářské komory Pardubického kraje Měl by zintenzivnit spolupráci se zaměstnavateli v regionu a více naslouchat jejich potřebám, co od absolventů **univerzity** vyžadují. Vtomto ohledu je ještě co zlepšovat.

Petr Dohnal, ředitel Východočeského divadla v Pardubicích Měl by hledat cesty, aby studenti byli v Pardubicích více vidět, aby se neuzavírali jen do **univerzitního** kampusu. Mohlo by to být prospěšné jak pro studenty, tak i pro město.

Petr Franc, pardubický podnikatel a městský zastupitel **Rektor** by měl podle mého názoru více směřovat **pardubickou univerzitu** k tomu, aby její absolventi byli více použitelní v praxi a nestávali se z nich klienti úřadů práce.

Tomáš Gottvald, ředitel Pardubické krajské nemocnice Byl bych rád, kdyby dál rozvíjel spolupráci s naší nemocnicí. Společně bychom se měli snažit maximálně využít různé granty a jít za stejným cílem: aby maximum absolventů zůstávalo v našem regionu.

Martin Netolický, hejtman Pardubického kraje Nejdůležitější výzvou bude příprava na čerpání nových strukturálních fondů Evropské unie. Očekáváme bližší spolupráci v případě inovačních technologií, vědy, výzkumu i mezi průmyslem.

Foto popis|
Region| Východní Čechy

Karel Rýdl, prorektor univerzity pro vzdělávání a záležitosti studentů

22.1.2014 **Pardubický deník str. 8 Pardubicko, U nás doma**
(td) Univerzita Pardubice

K VĚCI

„Budu rád, když pan **rektor** bude pokračovat v tom, co v uplynulém období se svým týmem začal. Oceňuji na něm jeho předvídavost a zkušenost. Díky tomu už má **pardubická univerzita** připravených mnoho věcí, které mohou ovlivnit její budoucí chod, ať už to je její ekonomika či mezinárodní spolupráce. Myslím, že je dobře našlápnuto a pokud tento trend udržíme i do budoucna, budu spokojen.

Máme samozřejmě velký zájem i na tom, aby naši studenti byli uplatnitelní na trhu práce. I proto se chceme zaměřit na zvyšování kvality našich studentů. Rozhodně máme v úmyslu rovněž posilovat spolupráci s různými organizacemi a institucemi, ale i podnikatelskou sférou. Domnívám se, že pan **rektor** je v tomto ohledu velmi dobrým vyjednavatelem a pokud někdo projeví seriózní zájem o spolupráci, snaží se hledat cesty, jak ji uskutečnit,“ řekl **prorektor pardubické univerzity pro vzdělávání a záležitosti studentů Karel Rýdl** (na snímku).

Foto popis|
Region| Východní Čechy

Staronového rektora Ludwiga včera posvětil také prezident

22.1.2014 **Pardubický deník str. 8 Pardubicko, U nás doma**
(td) Univerzita Pardubice

Miroslav Ludwig je desátou osobností v čele **vysoké školy** za její více než 60letou historii

Téma Pardubického deníku: Jmenování staronového **rektora pardubické univerzity Miroslava Ludwiga**.

Pardubice/Praha – Staronovým **rektorem pardubické univerzity** je **Miroslav Ludwig** (na snímku). Včera ho do této funkce jmenoval na Pražském hradě prezident České republiky Miloš Zeman.

Zvítězil favorit

„**Profesora** Ludwiga zvolil kandidátem na funkci **rektora Univerzity Pardubice** pro druhé funkční čtyřleté období Akademický senát **Univerzity Pardubice** 15. října loňského roku. Byl zvolen ze dvou kandidátů. V přímé a tajné volbě mu dala svůj hlas hned v prvním kole nadpoloviční většina všech senátorů,“ shrnula **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

Staronový **rektor** se své funkce ujme 1. února.

„Ve svém novém funkčním období bych se rád zaměřil na to, aby se zvyšovala kvalita vzdělávacího procesu. Přestože zřejmě dojde ke snížení počtu studentů a s tím i finančních prostředků, budeme muset tyto výpadky nahradit kvalitními vědeckými výsledky. Určitě je potřeba, aby se prohloubila spolupráce s průmyslovou praxí. Rozhodně se musíme dobře připravit i na další plánovací období Evropské unie,“ shrnul své priority Miroslav Ludwig.

Desátá osobnost

Ten je desátou osobností v čele **vyšoké školy** za její více než šedesátiletou historii, čtvrtou osobností v čele **univerzity** po rozšíření a přejmenování **vyšoké školy** v březnu 1994.

Vizitka **rektora Miroslava Ludwiga** Prof. Ing. **Miroslav Ludwig**, CSc. se narodil v roce 1956, je absolventem **vyšoké školy chemicko-technologické v Pardubicích**, kterou ukončil v roce 1980. O pět let později obhájil disertační práci. V letech 1984 až 1987 působil jako vědecký pracovník ve Společné laboratoři chemie pevných látek **VŠCHT v Pardubicích** a ČSAV. Od roku 1987 přešel ve funkci odborného asistenta zpět na katedru organické chemie, kde byl v roce 1993 jmenován **docentem**. **Profesorem** pro obor Organická chemie byl jmenován v roce 2001. V současné době působí na Ústavu organické chemie a technologie Fakulty chemicko-technologické. Je autorem šedesáti vědeckých publikací a autorem a spoluautorem 120 vystoupení na zahraničních a domácích konferencích. Absolvoval stáže na **univerzitách** ve Švédsku, Německu a Japonsku. Na Ústavu organické a anorganické chemie Fakulty chemicko-technologické se zabývá syntetickou a fyzikální organickou chemií. V roce 1995 až 1996 vykonával funkci předsedy Akademického senátu **Univerzity Pardubice**. V letech 1997 až 2000 a 2006 až 2010 se podílel na vedení **vyšoké školy** jako prorektor a statutární zástupce **rektora**, v čele **univerzity** jako **rektor** stál již v letech 2000 až 2006, tedy dvě tříletá funkční období a od roku 2010.

Foto popis|
Region| Východní Čechy

Právo

Ludwig je opět rektorem

22.1.2014 Právo str. 10 Severovýchodní Čechy

(ner) Univerzita Pardubice

Včera odpoledne jmenoval prezident republiky do funkce **rektora Univerzity Pardubice** prof. Ing. **Miroslava Ludwiga**, CSc., a to s účinností od 1. února 2014. **Profesora** Ludwiga zvolil kandidátem na funkci **rektora Univerzity Pardubice** pro druhé funkční čtyřleté období Akademický senát **Univerzity Pardubice** dne 15. října 2013. Byl zvolen ze dvou kandidátů. V přímé a tajné volbě mu dala svůj hlas už v 1. kole nadpoloviční většina senátorů. „Prof. Ludwig je desátou osobností v čele **vyšoké školy** v její více než šedesátileté historii, čtvrtou osobností v čele **Univerzity Pardubice** po rozšíření a přejmenování **vyšoké školy** v březnu 1994. Ve funkci **rektora univerzity** působil již ve dvou tříletých funkčních obdobích v letech 2000–2006, nyní od roku 2010 ve čtyřletém funkčním období, v němž nyní bude pokračovat,“ řekla Právu **kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.

Ludwig je autorem šedesáti vědeckých publikací a autorem a spoluautorem 120 vystoupení na zahraničních a domácích konferencích. Absolvoval stáže na **univerzitách** ve Švédsku, Německu a Japonsku. Na Ústavu organické a anorganické chemie Fakulty chemicko-technologické se zabývá syntetickou a fyzikální organickou chemií.

Regionální mutace| Právo - severovýchodní Čechy

SEZNAM: Prezident Zeman jmenoval 12 rektorů, sedm z nich je nových

21.1.2014 tn.cz str. 0 TN.CZ/Zprávy/Domáci
Univerzita Pardubice

Prezident Miloš Zeman dnes na Hradě jmenoval 12 **rektorů** veřejných **vysokých škol**. Funkce se ujmou od února. Pěti z nich tím začne už druhé funkční období, sedm **rektorů** je nových.

Český prezident Miloš Zeman na Pražském hradě jmenoval **rektory vysokých škol**. Mimo jiné řekl, že prostudoval podklady, které ke jmenování dostal od ministerstva školství, a "s úctou a obdivem" oceňuje odbornost nových i staronových **rektorů**.

Dekret podepsaný prezidentem dnes odpoledne převzali například budoucí **rektor Univerzity Karlovy**, lékař Tomáš Zima, **rektoři** ČVUT i brněnského VUT, olomoucké **Univerzity Palackého** či pražské Akademie výtvarných umění. Funkční období **rektora** trvá čtyři roky. **Rektorské** volby se konaly na podzim.

Prezident vyzdvihl, že **rektoři** musejí skloubit manažerské dovednosti s odbornými znalostmi. Na tuto funkci jsou totiž navrhováni akademici s letitou odbornou praxí. "Naší snahou bude navazovat na vše dobré, co na našich školách bylo vykonáno, rozvíjení moderních trendů ve **vzdělávání** našich studentů, po přenos informací do společnosti, vytváření nových excelentních výzkumných center, ale také ovlivňování společenského dění," shrnul za nastupující **rektory** budoucí šéf největší a nejstarší české **vysoké školy**, **Univerzity Karlovy**, Zima.

Seznam jmenovaných **rektorů**

Vysoká škola

Rektor

Funkční období

Univerzita Karlova

Tomáš Zima

1.

Univerzita Palackého

Jaroslav Miller

1.

České vysoké učení technické

Petr Konvalinka

1.

Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava

Ivo Vondrák

2.

Akademie výtvarných umění

Tomáš Vaněk

1.

Vysoké učení technické

Petr Štěpánek

1.

Veterinární a farmaceutická **univerzita** Brno

Pavel Suchý

1.

Mendelova **univerzita**

Ladislav Havel

1.

Janáčkova akademie múzických umění

Ivo Medek

2.

Univerzita Pardubice

Miroslav Ludwig

2.

Česká zemědělská **univerzita**

Jiří Balík

2.

Technická **univerzita**

Zdeněk Kůs

2.

Zdroj: Česká konference **rektorů**

Za končící **rektory** vyjádřil dosavadní šéf **Univerzity** Karlovy Václav Hampl naději, že jejich působení v čele **univerzit** bude z historického pohledu hodnoceno kladně.

"Věřím, že se mi povede se všemi **rektory** navázat úspěšnou spoluprací, abychom společně české **vysoké školství** zlepšili," komentoval jmenování kandidát na ministra školství Marcel Chládek (ČSSD) s tím, že je potřeba hlavně přijetí kvalitní novely vysokoškolského zákona.

Spor o jmenování **profesorů**: Bude je jmenovat šéf Senátu?

Rektoři se s hlavou státu dostali do sporu kvůli kauze literáta Martina C. Putny, kterého loni na jaře Zeman nechtěl jmenovat **profesorem**. Akademici to kritizovali, někteří kvůli tomu nepřijeli na jmenovací ceremoniál, z něhož byl Putna vyloučen. Zeman pak při oslavách státního svátku 28. října nepozval dva **rektory**, kteří se s ním dostali do sporu, a to Mikuláše Beka z brněnské Masarykovy **univerzity** a Libora Grubhoffera z Jihočeské **univerzity** v Českých Budějovicích. Ostatní **rektory** to pobouřilo, a na slavnost proto také nepřijeli.

Prezident jmenuje jen **rektory** veřejných a státních **vysokých škol**, u soukromých škol si **rektora** jmenuje majitel školy.

Foto příloha: <http://img.cz.prg.cmestatic.com/media/images/440x248/Jan2014/1607657.jpg?ff93>

URL| <http://tn.nova.cz/zpravy/domaci/seznam...l-12-rektoru-sedm-z-nich-je-novych.html>